



习近平向第五届中美友城大会致信 指出中美关系的基础在民间,力量源泉在人民友好

新华社北京11月3日电 11月3日,国家主席习近平向第五届中美友城大会致信。

习近平指出,中美关系的基础在民间,力量源泉在人民友好。友好省州和友好城市是深化中美人民友谊、实现互利共赢的重要载体。自1979年缔结第一对友城关系至今,中美已经建立284

对友好省州和友好城市关系。40多年来,两国友好省州和友好城市密切合作,取得丰硕成果,为两国人民带来了实实在在的利益。

习近平强调,中美友城大会是中美地方交流的重要机制,创立以来为推动中美友城发展、深化友城合作发挥了积极作用。希望与会各方继续做中美地方交流的桥梁,助力两国省州、城市跨越浩瀚的太平洋,共同为推动中美关系健康稳定发展、增进两国人民福祉发挥更大作用。

第五届中美友城大会当日在江苏省苏州市举办,主题为“共建绿色城市 共享民生福祉”,由中国人民对外友好协会和江苏省人民政府共同主办。

习近平会见希腊总理米佐塔基斯

指出中方愿同希方一道坚持战略引领坚持开放合作,推动中希全面战略伙伴关系焕发新的时代光彩

互利合作和文明交流是中希关系两大纽带

■ 中方愿同希方加强发展战略对接,深化交通、船舶、能源、通信、金融等领域合作,拓展绿色经济、数字经济、科技创新合作机遇,推进高质量共建“一带一路”,推动比雷埃夫斯港长期、稳定、可持续发展

■ 中方支持中希文明互鉴中心、文明古国论坛等人文机制,愿同希方深化教育、文化、科研、旅游、青年等领域交流合作,发挥两国文化底蕴优势,推动文明交流互鉴,加强国际沟通协作,倡导真正的多边主义,为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量

新华社北京11月3日电(记者杨依军)11月3日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的希腊总理米佐塔基斯。

习近平指出,中希是共建“一带一路”和文明交流互鉴的伙伴。两国建交半个多世纪以来,中希关系始终健康发展、历久弥新。中方珍视同希腊的传统友谊,愿同希方一道,坚持战略引领,坚持开放合作,推动中希全面战略伙伴关系焕发新的时代光彩。

习近平强调,互利合作和文明交流是中希关系的两大纽带。不久前,希腊政府派高级代表出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,体现了对共建“一带一路”合作的支

持。中方愿同希方加强发展战略对接,深化交通、船舶、能源、通信、金融等领域合作,拓展绿色经济、数字经济、科技创新合作机遇,推进高质量共建“一带一路”,推动比雷埃夫斯港长期、稳定、可持续发展。中方鼓励中国企业赴希腊投资兴业,欢迎希腊企业参与中国—中东欧国家合作,欢迎更多优质希腊产品进入中国市场。中方支持中希文明互鉴中心、文明古国论坛等人文机制,愿同希方深化教育、文化、科研、旅游、青年等领域交流合作,发挥两国文化底蕴优势,推动文明交流互鉴,加强国际沟通协作,倡导真正的多边主义,为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

▼ 下转第三版

■ 中国正在以高质量发展推进中国式现代化,以高水平对外开放推动世界共同发展。30多家德国企业将参加第六届中国国际进口博览会,这是德国企业对中国发展投下的信任票。希望德方对中国企业赴德合作也坚持高水平双向开放。相信中德合作将进一步释放巨大潜力,造福两国人民

■ 中国和德国都是负责任的大国,不仅要发展好双边关系,做合作共赢的表率,更要捍卫国际秩序和多边主义,携手应对全球性挑战。中欧关系关乎世界格局稳定和亚欧大陆繁荣,值得双方全力维护好、发展好

希望德国推动欧盟秉持市场化和公平原则,同中方一道维护公平竞争和自由贸易,维护全球产业链供应链稳定

习近平同德国总理朔尔茨举行视频会晤

新华社北京11月3日电(记者杨依军)11月3日下午,国家主席习近平同德国总理朔尔茨举行视频会晤。

习近平指出,中德关系已经步入第二个50年。中德作为全方位战略伙伴,双方秉持互利共赢、相互成就的精神共同前进,本着取长补短、交流互鉴的态度共同成长,这是中德关系过去几十年顺利发展的宝贵经验,值得双方珍惜和传承。中德合作是开放务实的,也是不断丰富发展的。当前,中德贸易稳步发展,双向投资热情高涨,两国合作更趋稳健、更加扎实、更富活力。两国建立了气候变化和绿色转型对话合作机制,可以尽快举行第一次对话,推动双方深化气候保护、绿色转型、环境治理、生物多样性保护等领域合作,加强青年、地方、友城交往,为人员往来创造更多便利。中国正在以高质量发展推进中国式现代化,以高水平对外开放推动世界共同发展。不久前,中国颁布了优化营商环境24条政策措施,我在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛上宣布取消制造业领域外资准入限制,深入推进跨境服务贸易和投资高水平开放等重大举措,这将为中德互利合作提供更大机遇。130多家德国企业将参加第六届中国国际进口博览会,这是德国企业对中国发展投下的信任票。希望德方对中国企业赴德合作也坚持高水平双向开放。相信中德合作将进一步释放巨大潜力,造福两国人民。

习近平强调,当前国际形势正在发生很大变化,地缘冲突加剧,经济复苏乏力,冷战思维回潮。中国和德国都是负责任的大国,不仅要发展好双边关系,做合作共赢的表率,更要捍卫国际秩序和多边主义,携手应对全球性挑战。

▼ 下转第三版

第六届进博会开幕式明天在沪举行

李强将出席并发表主旨演讲

新华社北京11月3日电 商务部新闻发言人束珏婷3日宣布:国务院总理李强将于11月5日出席在上海举行的第六届中国

国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式及相关活动,并发表主旨演讲。

新华社北京11月3日电 外交部发言人

汪文斌3日宣布:第六届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举行。应国务院总理李强邀请,澳大利亚总理阿尔巴尼斯、古巴总理马雷罗、哈萨克斯坦总理斯迈洛夫、塞尔维亚总理布尔纳比奇等外国领导人将出席进博会开幕式及相关活动。

新潮6看进博

全球好物最新动态:集结“四叶草”!

第六届进博会六大展区导览

特别报道刊第五至七版



第六届进博会开幕在即,国家会展中心(上海)已准备就绪,静待八方来客。

本报记者 张伊辰撰

陈吉宁:全面展示中国式现代化的上海实践、奋力打造高水平对外开放的新标杆

让展客商感受到进博会“一年更比一年好”

对展会服务保障工作再检查再调度,要求强化精准对接注重科技赋能提升服务品质

打造高标准高质量高水平的全球经贸盛会

■ 欢迎企业充分用好进博会这一中国构建新发展格局的窗口,推动高水平开放的平台、全球共享的国际公共产品,全面展示新技术、新服务、新应用,交流探讨新趋势、新方向、新理念。要认真倾听展客商意见建议,把各项服务工作做得更到位,进一步提升参展参会的便利性、舒适度

■ 要全力配合、扎实做好服务保障工作,助力各展馆更好办出特色、办出水平、办出成效,携手打造一届高标准、高质量、高水平的全球经贸盛会

本报讯 全面恢复线下举办的第六届中国国际进口博览会即将拉开帷幕,城市服务保障各方面工作准备就绪。昨天下午,市委书记、进博会城市服务保障领导小组组长陈吉宁再次来到国家会展中心(上海),对展会服务保障工作再检查再调度。陈吉宁指出,要全面贯彻习近平总书记关于进博会“越办越好”重要指示精神,以钉钉子精神抓好各项服务保障任务的落实落地,强化精准对接,注重科技赋能,提升服务品质,全面展示中国式现代化的上海实践、奋力打造高水平

对外开放的新标杆,让中外展客商切实感受到进博会“一年更比一年好”。

第六届进博会新老朋友如约而至,企业展吸引来自128个国家和地区的3400多家企业参展,参展的世界500强、行业龙头企业以及创新型中小企业数量均为历届之最,超过400项新产品、新技术、新服务将集中展示。陈吉宁分别察看了来自不同国家的龙头企业、创新企业展位,了解展品特色、技术优势、场景应用及市场前景等。

▼ 下转第二版

新时代 共享未来 NEW ERA, SHARED FUTURE

陈吉宁:忠诚使命开拓创新砥砺奋进,更好服务国防和军队现代化建设

以高质量党建引领国防动员高质量发展

上海警备区党代会闭幕,选举产生第十四届党委和新一届纪委

刊第二版

它并未老去,依然风华正茂

“芭蕾天团”ABT时隔23年重返上海大剧院

刊第十版

观众席

为什么我们仍需要浪漫主义

刊第十版

直击夜色下的儿科门诊——

儿童肺炎支原体感染迎就诊高峰,如何应对?

医生表示并非新发罕见疾病,有多种治疗方案,家长不必过度焦虑

刊第九版